
t=3.2mmφ90

φ6 穴 ×4 箇所

45 45
90

4
5

4
5

9
0

ベースプレート 詳細　S=1/3

M6 用タップ穴

サテンブラック塗装色

使用環境 屋外

※アイボルトを使用しない場合、
付属のなべビスで穴を塞いでください。

1/3品番 ： GP-6501-S

アイアン製フラッグアーム

watanabe

W450 フラッグ （別途）

取り付け部品 （別途）

Stφ27.2 丸パイプ

SUS　M6 アイボルト
SUS スプリングワッシャー
SUS 平ワッシャー

SUS　M6×5
ホーローネジ

Stφ22.2 丸パイプ

SUS　M4×25 トラスビス
SUS スプリングワッシャー

SUS 平ワッシャー

SUS M6×8
なべビス

※本図面は著作権により保護されています。
   無断での複製 ・ 配布を禁止します。

( アイボルト取り付け位置芯々 )

400

50
( アイボルト取り付け位置芯々 )

300 50

9
0

603.5

2025/09/25



正面図 S=1/3

t=3.2mmφ90

φ6 穴 ×4 箇所

45 45
90

4
5

4
5

9
0

ベースプレート 詳細　S=1/3

M6 用タップ穴

※アイボルトを使用しない場合、
付属のなべビスで穴を塞いでください。

サテンブラック塗装色

使用環境 屋外

9
0

1/3品番 ： GP-6501-M

アイアン製フラッグアーム

watanabe

Stφ27.2 丸パイプ

W600 フラッグ （別途）

取り付け部品 （別途）

Stφ22.2 丸パイプ

SUS　M6 アイボルト
SUS スプリングワッシャー
SUS 平ワッシャー

SUS　M6×5
ホーローネジ

SUS　M4×25 トラスビス
SUS スプリングワッシャー

SUS 平ワッシャー

SUS M6×8
なべビス

※本図面は著作権により保護されています。
   無断での複製 ・ 配布を禁止します。

( アイボルト取り付け位置芯々 )

550

50
( アイボルト取り付け位置芯々 )

450 50

753.5

2025/09/25


